



# 泉舜之声

何十川

**泉舜愿景：**泉源舜势，筑业百年  
**泉舜使命：**泉心立业，润物天下  
**泉舜价值观：**专业、创新、责任、协作  
**泉舜精神：**会拼敢赢

THE VOICE OF QUANSHUN

2018年6月3日 总第207期

泉舜集团有限公司主办

www.quanshugroup.cn

编辑：周兴毅 陈福寿

## 美好洛阳 游我做主

中国旅游日洛阳市主题活动在泉舜购物中心成功举办



市旅发委主任赵莉、共青团市委书记王智、市旅发委副主任陈向涛、洛阳市旅发委调研员张旭、旅发集团副总经理赵汝宪、哈罗单车北方大区河南省洛阳市城市经理张磊以及部分县（市）区旅游局（委）以及景区、星级酒店、旅行社、旅游商品企业代表和大学生代表等千余人参加了本次活动。

本次活动由市旅发委副主任路毅主持，市旅发委主任赵莉在致辞中表示，今年5·19中国旅游日洛阳市主题活动的口号是“新时代，新旅游，新获得，全域旅游，全新追求”，洛阳将大力开展“文明旅游、畅游博物馆之都、千人骑行”文明旅游公益行动。本届5·19中国旅游日洛阳主题活动，洛阳推出多项旅游惠民措施，几十家3A级以上景区免门票或开展半价优惠，以激发游客旅游热情，营造关注旅游、参与旅游、支持旅游、文明旅游的氛围。接下来，洛阳市导游协会会长王理想宣读了《文明旅游倡议书》。

最后，洛阳市人民政府副秘书长胡大鹏宣布：洛阳市5·19中国旅游日活动正式启动，至此，洛阳市5·19中国旅游日文明旅游、千人骑行主题广场活动正式拉开帷幕。

本刊讯（洛阳商业 聂晓彤）5月19日上午，“5·19中国旅游日洛阳市主题活动”在泉舜购物北广场顺利举行。本次活动由洛阳市旅游发展委员会、共青团洛阳市委员会、洛龙区人民政府主办，洛阳旅发文化产业集团有限公司、哈罗单车协办。

洛阳市人民政府副秘书长胡大

## 高校“未来导游之星”

东海学院再获荣耀



本刊讯（东海学院 航空旅游学院）5月18日至19日，由厦门市旅游发展委员会指导，思明区旅游局主办，厦门旅游培训中心、厦门亚太旅游人才发展中心承办的海峡两岸（厦门）高校旅游研学暨厦门市第十二届高校“未来导游之星”大赛决赛在厦门城市职业学院举行，来自厦门大学、集美大学、厦门东海职业技术学院和台湾地区的金门大学、真理大学、侨光科技大学等两岸20所高校，选派了约80名学生进行复赛并决胜出23名选手追逐厦门市“十佳未来导游之星”称号。



东海学院选手卢媛同学，在经过形象风采、导游讲解、旅行管家、才艺展示四个比赛环节，以总分91分排名第7名的成绩荣获厦门市“十佳未来导游之星”称号。本次比赛两岸大学生围绕“两岸一家，同宗同源”的核心，在模拟导游讲解和才艺展示等环节进行合作，促进了两岸院校、大学生与旅游企业互动交流，更有助于在厦台青年新交流方面进行新探索与新实践，并共同交流探讨了海峡两岸高校在旅游专业领域的教学及学生实践等方面的做法和经验。

通过本次比赛，东海学院将继续致力于培养应用型人才，进一步提升专业教学水平，激发学生兴趣、培养学生理论知识掌握与实践技能运用的综合能力，并注重加强选手在赛事之余的交流，以达到以赛促教、以赛促学的目的。

## 2018“舞动中国-排舞联赛”（福建赛区）二等奖

东海学院海韵艺术团一展风采



本刊讯（东海学院 王蓓）5月5日-6日，2018年“舞动中国——排舞联赛”（福建赛区）暨厦门市第二届青少年排舞大赛在厦门信息学校举行。东海学院16名学生在参加的普通高校组大集体自选曲目中，以9.05的高分遗憾位列厦门理工学院之后，屈居二等奖。同时东海学院林珊珊同学，在高校普通院校组，演绎单人曲目《拍拍拍》中以8.80分位居第二名。廖美娟与颜超鹏同学在高校普通院校组，完成单人曲目《伤痛的恰恰》，荣获第一名；颜超鹏同学在高校普通院校组，完成单人曲目《伤痛的恰恰》获得第二名的成绩。

## 时尚前卫，魅力无限

中国顶尖少儿模特海选赛在泉舜购物圆满落幕



本刊讯(洛阳商业 聂晓彤) “时尚前卫，魅力无限” 2018第五届中国顶尖少儿模特大赛于5月6日—5月13日在洛阳泉舜购物中心举行。本次大赛是由北京加贝天澄文化传播有限公司联合洛阳泉舜购物中心、萝卜丁轻奢童装、汤姆叔叔儿童摄影、搜狐、新浪、土豆、爱奇艺全力打造的少儿模特赛事，此次活动最终取得圆满成功!

本次大赛为超级少儿模特大赛，分别为：活力装、T台秀两个比赛环



节。按年龄阶段又分为少年组、少儿组、儿童组、幼儿组四个组别，评委们根据选手的专业水平和舞台综合表现能力进行严格打分考评，选手们的精彩表演给观众带来了一场视觉的饕餮盛宴。

比赛走秀环节，不少小选手身材高挑、打扮时尚、自信满满，得到了观众和评委的一致好评，现场几度高潮迭起。每一个小选手都非常努力，用自己的百般姿态演绎出他们阳光、自信的童年。舞台上良好的氛围

也激发了小选手们的“小宇宙”，他们各展其能，将自身才艺发挥得淋漓尽致，赢得了现场的阵阵掌声。

赛事评委马倩一女士说：大赛最核心的宗旨是让孩子们更加勇敢自信、活泼快乐起来！模特大赛是给孩子们学习艺术的一种肯定，是搭建文化艺术交流的平台，更是对自己学习成果的有力校验。希望每位选手珍惜每一次比赛的机会，在比赛当中与众多选手们相互学习，寻找差距，锐意进取，提高自己，展现自己，实现梦想。

莅临泉舜购物中心的家长们观看比赛后更是纷纷表示，本次大赛孩子们不仅仅是为了获得奖杯、证书、鲜花，而且是增加更多锻炼、展示自我的机会。在此希望孩子们能健康成长，未来更加光明，绚丽多彩！

## 青春同在，携手同行

记洛阳商业3-5月员工生日同庆会

本刊讯(洛阳商业 陈梦歌)为体现人文关怀，让员工感受到家的温暖，同时为员工长期以来的辛勤工作给予肯定与感谢，5月24日，洛阳商业3-5月员工生日会在五楼露天足球场举办，当月的寿星们齐聚在一起庆生，大家其乐融融，幸福萦绕其中。



### NO.1 自我介绍 破冰环节

新入职员工的加入，给生日会增加全新的环节。全体寿星围着蛋糕席地而坐，相互自我介绍并通过一轮互动游戏进一步加强了解。



### NO.2 趣味比赛 各显神能

活动第二项则分为“泉舜加油”“泉舜拼搏”组进行趣味比赛，每组10人进行“替换衣服”“报纸搭桥”两项互动小游戏。

在游戏环节，各组人员均展现了个人的能力，大家集思广益，共同为了胜利而努力，想方设法协作去完成游戏。行政部悉心的为赢得小游戏的员工发放精美小礼品，也对于稍微落后的队伍给予小小的俯卧撑“惩罚”。



### NO.3 共同许愿 分发蛋糕

最后，由行政部孙曼经理及财务部程丽霞经理共同切开生日蛋糕，为到场的寿星们分派蛋糕。

现场笑声阵阵、其乐融融的氛围更是展现洛阳泉舜购物中心良好的文化氛围，让我们大家共同期待下一次的生日会。

## 王炳焯荣任省物流包装产品标委会委员

本刊讯(纸塑容器 单丽红) 5月18日，经福建省质量技术监督局批准，由厦门市质量技术监督局组建的“福建省物流包装产品标准化技术委员会”(以下简称标委会)在厦门成立，泉舜纸塑王炳焯总经理受聘为该标委会委员。



该标委会对口SAC/TC49全国包装标准化技术委员会，旨在提高我省物流包装技术和产品标准化的水平，紧贴我省物流包装产业的需求，着力打造成福建省标委会的标杆，积极开展国际合作，带动行业整体质量全面提升。

## 五月“学生活动月”

东海学院文体活动精彩纷呈

### 二、第十届校园乒乓球比赛



5月16日下午两点十五分，由厦门东海学院校团委主办，社团联合会承办以及乒乓球协会协办的第十届乒乓球活动在实训室B-01举行。本次比赛设有男子单打，女子单打以及团体趣味赛。出席本次活动嘉宾有：团委书记陈朝老师，思政科负责人沈秋贤老师，传媒与艺术学院团总支书记林艺凡老师，工程技术学院团总支书记俞鑫老师及经济管理学院辅导员洪学敏老师。

比赛开始前陈朝老师致开幕辞，表达了对本次比赛的祝贺和期盼，接着主持人宣读比赛规则，随后裁判员代表，运动员代表分别进行宣誓后，比赛正式开始。经过激烈的角逐，各个组别冠亚军最终花落各家。

### 三、第十届春夏无偿献血活动

5月18号早上10点由校团委主办、晨枫广播站承办的第十届春夏无偿献血活动，在中庭广场举行。活动严格按照献血规定执行，填写信息，体检，验血，献血，各个环节井然有序。由于此次献血活动与冬季献血活动时间间隔较近，根据献血的相关要求，这次献血人数受到影响，但是仍然有72名师生加入到无偿献血的行列中，献血量达20300ml。



本刊讯(东海学院 王蓓) 5月份，东海学院开启学生活动月，以各类丰富多彩的文体及公益活动为学生们带去了精神文化生活享受。

### 一、第六届校园书法比赛

5月9日下午三点，由厦门东海学院校团委主办，社团联合会承办及墨斋书法协会协办的第六届书法大赛在实训室B-03隆重拉开帷幕。经济管理学院辅导员洪学敏老师、信息工程学院辅导员林璐老师出席此次活动，并担任评委。



在洪学敏老师的开场致辞后，比赛分为软笔组和硬笔字两个组别开始进行如火如荼的比赛。各位选手挥毫泼墨呈现一幅幅佳作，比赛结束后，墨斋书法协会指导老师杨先林对此次比赛进行了总结和点评。

# 激扬青春 志在百年

OURE YOUTH OURE DREAM

泉舜集团 周年庆梦想专场年代秀

5月18日，泉舜集团再度迎来周年庆，集团特意组织了一场以年代秀为形式的游园活动，带领大家搭上时光机，穿越时光隧道，一同去回味儿时的味道，更感受80年代起，泉舜初创时的场景，一路上，时光如梭，岁月如电，我们追随集团发展的步伐，从上世纪80年代再到21世纪，几十年的光阴弹指一挥间，大家不仅感受到时代发展的脉搏，更体验到泉舜初创时的不易以及集团取得巨大发展所付出的艰辛和努力。整个过程中我们穿插了80、90年代的经典怀旧小游戏，以及时下流行的“大家来找茬，网络直播间”等环节，给大家带来亲切感的同时，用一场集体怀旧的形式，让大家回味过往，呼唤青春与热血，再现童心与创意，从而不忘初心，砥砺前行。

## 80年代梦想秀

上世纪80年代  
 一双蓝布胶鞋  
 一辆自行车  
 一台黑白电视机  
 一双蓝布军帽  
 一件绿军装  
 一双红领章  
 一双红袖章  
 一双红五角星  
 一双红领章  
 一双红袖章  
 一双红五角星

泉舜·源发



跳大绳

## 我们的90年代

泉舜速度

1990年  
 1991年  
 1992年  
 1993年  
 1994年  
 1995年  
 1996年  
 1997年  
 1998年  
 1999年  
 2000年

泉舜速度



踢毽子



拍三角



抓沙包



来找茬



直播间



颁奖

激扬青春  
 志在百年  
 不忘初心  
 砥砺前行

21世纪  
 愿你走出半生  
 归来仍是少年



怀旧



田峰(1940-1962)



## 韩国瑚山大学金理事长一行来访东海学院



本刊讯（东海学院 叶军岷）5月29日，韩国瑚山教育集团金元经理事长携韩国瑚山大学朴素镜校长、国际交流部金善美主任到东海学院访问交流。东海学院朱国辉校长、宋艳春副校长在校会议室会见了金理事长一行，教务处、海外教育学院负责人等参与交流，双方就开展校际合作签署了框架合作协议。

## 东海学院开展“征兵宣传进校园”活动



本刊讯（东海学院 陈晓艳）为加强征兵政策宣传，畅通大学生应征入伍的“绿色通道”，5月16日下午由厦门市同安区武装部主办的“征兵宣传进校园”主题活动在东海学院中庭广场举行，东海学院武装部协助开展。

## 日清食品总部椎名德之先生到泉舜纸塑容器考察



本刊讯（纸塑容器 单丽红）5月23日到24日，全球食品巨头日本日清公司总部食品开发部椎名德之先生到

泉舜纸塑考察，就发泡纸的成型、产品质量测试、要求等与泉舜纸塑进行了交流与探讨。

期间，椎名德之先生深入各车间、各环节进行了细致地了解考察，并就产品的品质和技术要求与泉舜纸塑进行了深入地探讨。

通过深入沟通，泉舜纸塑对日清公司的产品品质标准与要求有了更深理解，这与日清后续更好合作奠定了基础。同时，椎名德之先生对泉舜纸塑长期以来的产品品质表达了认可，并对今后开展更为深入的合作表示期待。



同安区武装部领导及东海学院领导对此次活动高度重视，路辰部长、傅勇科长莅临活动现场，东海学院党委黄平南书记、学生处包海江处长多次亲临现场指导活动有序开展，活动仪式上路辰部长和黄平南书记纷纷为此次活动致辞，并安排林宗鹏同学作为优秀退役士兵代表为学生们介绍精彩的军旅生活。为让东海学院学生更深入了解征兵政策，此次活动我们设置征兵咨询点，并配备6位优秀官兵专业解答东海学院学生提出应征入伍的相关问题；同时，活动现场设置LED大屏幕循环播放我国军人的风采锦集，让东海学院学子更直观、全面地了解到我国军人的风采与血性。

## 飞扬梦想，乐动青春

### 东海学院第十三届校园十佳歌手赛圆满落幕



本刊讯（东海学院 王蓓）5月23日晚7时，由东海学院校团委、学生处主办，校学生会承办，各组织、分院协办的第十三届“飞扬梦想，乐动青春”校园十佳歌手大赛决赛在中庭广场隆重举行。

经过近一个月的层层选拔，共有12名选手登上了决赛的舞台。选手们怀揣着激情与梦想，用他们美妙的歌声感染着观众的心灵。在烟枪乐队演唱完歌曲《男孩》之后，比赛拉开序幕。开场第一位选手蔡沛烁凭借一首《千千阙歌》深得观众和评委的喜爱，紧接着王可欣同学安静的《Can't take my eyes off

you》、卢媛同学激昂的《追梦赤子心》、余洁琳同学张扬的《易燃易爆炸》、陈少聪深情的《爱如潮水》陆续亮相，民谣歌手石达文献上了一首触动人心的《一生所爱》，让观众犹如身临其境般步入歌曲中的唯美场景。随后街舞协会带来的街舞《Dancer party》更是引爆全场。

接下来，费晨曦在渐变的微光中演绎了一首《梦里花》，邱金梅和罗霞分别演绎了一首高难度的《你一定要幸福》和《我对自己开了一枪》；不同于前两首安静的歌曲，陈陆阳和王松石的《歌曲串烧》和《雨一直下》将晚会推向高潮。最后一位登场的

的陈田恬同学用美声演绎的《共和国之恋》，迎来阵阵叫好。最后往届十佳歌手陈珏的返场表演，用歌声和曼妙的舞姿呈现了一首别具风格的《流花》。

通过激烈的角逐，各个奖项尘埃落定。比赛是激烈的，但比赛的过程是快乐的。比赛增进了同学们的交流，丰富了同学们的课余生活，歌声从这里传出，音符从这里飘扬，青春从这里激荡，梦想在这里起航。我们将以最饱满的热情，丰富校园文化生活，迎接学校二轮评估工作！



通过“征兵宣传进校园”活动的开展，使东海学院学生进一步了解应征入伍的相关政策，坚定从军梦想。东海学院武装部也以此次活动为契机，更加重视征兵工作，合理安排东海学院兵役登记点及征兵报名点工作人员的在岗时间，为东海学院应征入伍工作做进一步宣传和积极准备，以供有参军意愿的学子报名，望有志青年积极参与应征，保家卫国。